

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ

Ημερομηνία 19/06/2023 - 19/06/2023

ΑΘΗΝΑ

Ιερά Οδός 294, 12243

Τηλ./Fax: +30 210 5313220

email: athens@apo.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Βάκχου 30, 54629

Τηλ./Fax: +30 2310 501515

email: sales@apo.gr



ENIMEROSI

www.apo.gr

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΡΘΡΑ

19/06/2023

- 1) [ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ, Σελ. 2] [📄] Εργαζόμενοι υπό κατάρρευση! 1
- 2) [ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ, Σελ. 3] [📄] Ατελείωτες οι λίστες της αναμούής στο ΠΑΓΝΗ.....2

Πηγή: ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ **Σελ.:** 2 **Ημερομηνία έκδοσης:** 19-06-2023

Αρθρογράφος: **Επιφάνεια** 1065.92 **Κυκλοφορία:** 0
: cm²

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



kosmadakis@neakriti.gr
Ρεπορτάζ
Νίκος Κοσμοδάκης



Περιστατικά κατάρρευσης εργαζομένων, λιποθυμιών ακόμη και εμφράγματα εν ώρα εργασίας σημειώθηκαν τις προηγούμενες ημέρες στο ΠΑΓΝΗ, μαρτυρώντας την εξουθένωση του προσωπικού από την εντατικοποίηση των ρυθμών εργασίας τους εξαιτίας της υποστελέχωσης.

Η εφημερίδα "Νέα Κρήτη" και το portal neakriti.gr είχαν αποκαλύψει τα πρόσφατα περιστατικά κατάρρευσης νοσηλεύτριας και καθαρίστριας, που χρειάστηκε η μία "μπαλονάκι" και η άλλη γλιτώσε από τη διασωλήνωση τελευταία στιγμή, με ενδείξεις εγκεφαλικού.

Περιστατικά που καταδεικνύουν την αναγκαιότητα να στηριχθεί το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό σε μια περίοδο που η υποστελέχωση είναι χρόνιο πρόβλημα.

Εκπρόσωποι εργαζομένων του ΠΑΓΝΗ τονίζουν την ανάγκη να υπάρξουν άμεσα διορισμοί, αλλά και να υπάρξει ουσιαστική ενίσχυση του τμήματος της Ιατρικής Εργασίας. Παράλληλα, γίνεται σαφές πως όλα αυτά τα περιστατικά συντελούν στην υποβάθμιση της παρεχόμενης υγείας ιδίως σε μια περίοδο όπως η σημερινή, που οι ανάγκες και οι απαιτήσεις των ασθενών είναι μεγάλες.

Ειδικότερα, σύμφωνα με πληροφορίες, μέσα σε δέκα μέρες τρεις νοσηλεύτριες του ΠΑΓΝΗ λιποθύμησαν.

Ωστόσο, δεν είναι τα μοναδικά περιστατικά, αφού στο ΠΑΓΝΗ έλαβαν χώρα δύο ακόμα κρίσιμα περιστατικά που χρειάστηκαν επείγουσα ιατρική περίθαλψη τις τελευταίες δέκα μέρες και συγκεκριμένα: μία γυναίκα εργαζόμενη στον χώρο της καθαριότητας του **νοσοκομείου** έπαθε έμφραγμα και άλλη μία γυναίκα έκανε υπερτασική κρίση, ανεβάζοντας πίεση στα ύψη!

Η σωματική και η ψυχολογική κόπωση σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες κενά έχουν δημιουργήσει ένα αρκετά μεγάλο πρόβλημα, με τους νοσοκομειακούς γιατρούς, νοσηλεύτες και διοικητικούς υπαλλήλους να βρίσκονται σε απόγνωση.

Ο πρόεδρος του Σωματίου Εργαζομένων ΠΑΓΝΗ, Δημήτρης Βρύσαλης, ανέφερε χαρακτηριστικά πως το τελευταίο διάστημα έχουμε πολλές περιπτώσεις υγειονομικών που καταρρέουν εν ώρα εργασίας, πέφτοντας θύματα υπερκόπωσης-εντατικοποίησης. Συγκεκριμένα, δύο συναδέλφισσες, μία καθαρίστρια και μία νοσηλεύτρια, χρειάστηκε να δεχτούν άμεση ιατρική παρέμβαση και νοσηλεία στο **νοσοκομείο**.

Σε ένα **νοσοκομείο** που είναι υποστελεχωμένο από προσωπικό 600 κενές θέσεις, που μία καθαρίστρια έχει ευθύνη 10 κλινικές, ένας μεταφορέας νύκτα είναι για όλο το **νοσοκομείο**, μία νοσηλεύτρια και ένας βοήθος νοσηλεύτη για 40-50 ασθενείς

«Όλα αυτά σε μια περίοδο που τα νοσοκομεία της περιοχής στενάζουν από τις τραγικές ελλείψεις σε ιατρονοσηλευτικό προσωπικό, που η μία κλινική μετά την άλλη έχουν πληρότητες που φτάνουν στο 100%, που έχει αυξηθεί η προσέλευση στα ΤΕΠ. Την ίδια στιγμή, το εναπομείνον προσωπικό εργάζεται με αυταπάρνηση, με χρωστούμενα ρεπό και συνεχόμενες βάρδιες, ωστόσο στην εν εξουθένωση».

«Εργατικά ατυχήματα»

Ο κ. Βρύσαλης, αναφερόμενος στα χρόνια προβλήματα που ταλαιπωρούν το ΠΑΓΝΗ, είπε: «Τα τελευταία περιστατικά, λοιπόν, δεν μπορεί παρά να εντάσσονται σε αυτό το πλαίσιο ως εργατικά ατυχήματα και μοναδικός υπαίτιος είναι οι έως τώρα κυβερνήσεις, το υπουργείο και η 7 Υ.ΠΕ. με τη συνεχή υποχρηματοδότηση της Υγείας, τη υποστελέχωση, την εντατικοποίηση, τη διαίτιση της εργασιακής ομηρίας, τους χαμηλούς μισθούς, και μη μισ που την διοίκηση και τα "παπαγαλάκια" τους ότι ήταν τυχαίο και υπάρχει ατομική ευθύνη για την υγεία του καθενός μας. Ποια είναι όμως η κοινωνική ευθύνη κυβέρνησης- υπουργείου- 7ης Υ.ΠΕ.- διοικήσεων;

Που μας υποχρεώνουν να δουλεύουμε σε βάρδιες, εκτελώντας δουλειά για δύο και τρεις εργαζόμενους, που μεταφέρουν τα αδιέξοδα της δικής τους πολιτικής στις πλάτες μας, που μας οφείλουν 200.009 μέρες ρεπό και άδειες, που μας υποχρεώνουν να δουλεύουμε με υποστελέχωση για να πάρουμε τις όποιες άδειες μάς δίνουν».

Τα αιτήματα

Ο κ. Βρύσαλης, μεταξύ άλλων, υποστήριξε πως πρέπει να υπάρξουν άμεσα μέτρα, ώστε να μην ξαναδοθούν παρόμοιες καταστάσεις. Πιο συγκεκριμένα, ο κ. Βρύσαλης πρότεινε:

- Να μη γίνουμε μάρτυρες άλλων τέτοιων περιστατικών, που μπορούν καταλήξουν σε ακόμα πιο τραγικά γεγονότα.
- Να σταματήσει το απαράδεκτο καθεστώς των συνεχόμενων βαρδιών χωρίς ανάπαυση.
- Να χορηγηθούν 15 μέρες καλοκαιρινή άδεια στο προσωπικό.
- Να γίνουν άμεσες προσλήψεις μόνιμου ιατρονοσηλευτικού προσωπικού - μονιμοποίηση συμβασιούχων και ένταξη στα ΒΑΕ.
- Να σταματήσουν οι πολλαπλές αναθέσεις εργασίας στον τομέα της ιατρονοσηλευτικής υπηρεσίας, της καθαριότητας και των μεταφορέων.
- Να υπάρξει ουσιαστική ενίσχυση του τμήματος της Ιατρικής Εργασίας, με προσλήψεις γιατρών εργασίας και ουσιαστική παρακολούθηση του συνόλου των εργαζομένων».

Εργαζόμενοι υπό κατάρρευση!

■ Η υποστελέχωση φέρνει λιποθυμίες και εμφράγματα στο ΠΑΓΝΗ: Σε πλήρη εξουθένωση το προσωπικό του **νοσοκομείου** - Άμεσες προσλήψεις μόνιμου ιατρονοσηλευτικού προσωπικού ζητά το Σωματείο



Λιποθυμίες, υπερτασικές κρίσεις και εμφράγματα εργαζομένων λόγω υποστελέχωσης στο ΠΑΓΝΗ.

ΜΕΙΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Κάθε χρόνο και λιγότεροι...

Παρέμβαση για την υπερεντατικοποίηση της εργασίας έκανε και ο πρόεδρος του Γενικού Συμβουλίου της **ΠΟΕΔΗΝ** Κυριάκος Θεοδοσάκης, ο οποίος ανέφερε πως η υπερεντατικοποίηση της εργασίας, η μείωση και η στάσιμη μισθολογική κατάσταση του προσωπικού, σε συνδυασμό με τη γignάνωση του ιδιωτικού τομέα σε επίπεδο παρακλών υγείας, έχουν διαμορφώσει ένα θολό τοπίο.

«Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, «η υπερεντατικοποίηση της εργασίας είναι μεγάλη. Το προσωπικό μειώνεται ετησίως. Το βλέπουμε σε όλους τους τομείς. Είναι αρκετά εκθρόνισμα πως η έλλειψη προσωπικού υπάρχει στη Νοσηλευτική Υπηρεσία, όπως επίσης ελλείψεις υπάρχουν και στους μεταφορέες.

Η έλλειψη προσωπικού σε συνδυασμό με την υπερεντατικοποίηση έχουν υποβαθμίσει τις παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας. Και ειδικά για ένα **νοσοκομείο** όπως το ΠΑΓΝΗ, που παρέχει τριτοβάθμια παροχή υγείας, γίνεται αντιληπτό πως το πρόβλημα γίνεται μεγαλύτερο σε ολόκληρη την υγειονομική περιφέρεια της Κρήτης.

Δεν μπορεί να συνεχιστεί αυτή η κατάσταση. Χρειάζεται ανθρώπινο δυναμικό. Χρειάζεται και μισθολογική αποκατάσταση σε μια περίοδο που οι μισθοί έχουν μείνει στάσιμοι και ο όγκος της εργασίας έχει αυξηθεί. Πρέπει να έρθει προσωπικό φρέσκο καταρτισμένο, ώστε να μπορούμε να ανταποκριθούμε στις απαιτήσεις των ασθενών.

Την ίδια στιγμή, ο ιδιωτικός τομέας γignάνεται και εκεί τίθεται ευθέως το ζήτημα της δημόσιας υγείας. Πολύ φράβια, χωρίς να προσκομώ τίποτα, πως η **δημόσια Υγεία** θα βιώσει δύσκολες μέρες μετά τις εκλογές».



Οι κυβερνήσεις είναι ο υπαίτιος



«Τα τελευταία περιστατικά λοιπόν δεν μπορεί παρά να εντάσσονται σε αυτό το πλαίσιο ως εργατικά ατυχήματα και μοναδικός υπαίτιος είναι οι έως τώρα κυβερνήσεις, το υπουργείο και η 7 Υ.ΠΕ. με τη συνεχή υποχρηματοδότηση της Υγείας, την υποστελέχωση, την εντατικοποίηση, τη διαίτιση της εργασιακής "ομηρίας" και τους χαμηλούς μισθούς»

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΡΥΣΑΛΗΣ,
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΑΓΝΗ



Στάσιμοι μισθοί
«Δεν μπορεί να συνεχιστεί αυτή η κατάσταση. Χρειάζεται ανθρώπινο δυναμικό. Χρειάζεται και μισθολογική αποκατάσταση σε μια περίοδο που οι μισθοί έχουν μείνει στάσιμοι και ο όγκος της εργασίας έχει αυξηθεί»

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΘΕΟΔΟΣΑΚΗΣ,
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΟΕΔΗΝ



Πηγή: ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ

Σελ.: 3

Ημερομηνία έκδοσης: 19-06-2023

Αρθρογράφος:

Επιφάνεια : 1064.45 cm²

Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



kosmadakis@neakriti.gr

Ρεπορτάζ Νίκος Κοσμαδάκης

Πάνω από 4.000 άτομα περιμένουν στις λίστες του ΠΑΓΝΗ για να χειρουργηθούν. Οι ασθενείς είναι στην αναμονή από 3-4 μήνες μέχρι και χρόνια, με μερικούς εξ αυτών, μη μπορώντας να περιμένουν αλλά και μη αντέχοντας την πολύμηνη ταλαιπωρία, να στρέφονται στον ιδιωτικό τομέα υγείας.

Βασικοί λόγοι είναι να μην έλλειψη προσωπικού, αλλά όπως υποστηρίζει με δηλώσεις του ο πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων ΠΑΓΝΗ Δημήτρης Βρύσσης, η απαράδεκτη κατάσταση που έχει διαμορφωθεί, ενόψει του **νοσοκομείου** οφείλεται «στην έλλειψη αναισθησιολόγων και νοσηλευτικού προσωπικού, στη μη λειτουργία τουλάχιστον δύο **κρεβατιών ΜΕΘ** λόγω **έλλειψης νοσηλευτικού** προσωπικού και βοηθητικού προσωπικού».

Όρα μηδέν για τη **δημόσια υγεία** του ΠΑΓΝΗ, με τις λίστες αναμονής να είναι μεγάλες. Οι ελλείψεις είναι σοβαρές με περιστατικά σε δύσκολες λίστες αναμονής, όπως είναι η Νευροχειρουργική, να περιλαμβάνουν εκατοντάδες άτομα. Ο πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων ΠΑΓΝΗ, Δημήτρης Βρύσσης, μίλησε αποκλειστικά στη "Ν.Κ." για τις λίστες αναμονής που επικρατούν, τονίζοντας: «Σοβαρότατες αρνητικές επιπτώσεις στην υγεία και στην

Ατελείωτες οι λίστες της αναμονής στο ΠΑΓΝΗ

■ Περισσότεροι από 4.000 ασθενείς περιμένουν να χειρουργηθούν - Η πολύμηνη καθυστέρηση και ταλαιπωρία τους σπρώχνει στον ιδιωτικό τομέα



Πάνω από 4.000 ασθενείς βρίσκονται σήμερα στις χειρουργικές λίστες του ΠΑΓΝΗ.

Σύμφωνα με τον πρόεδρο του Σωματείου Εργαζομένων ΠΑΓΝΗ Δημήτρη Βρύσση, η απαράδεκτη κατάσταση που έχει διαμορφωθεί οφείλεται «στην έλλειψη αναισθησιολόγων και νοσηλευτικού προσωπικού και στη μη λειτουργία τουλάχιστον δύο **κρεβατιών ΜΕΘ** λόγω **έλλειψης νοσηλευτικού** και βοηθητικού προσωπικού»

ποιότητα ζωής εκατοντάδων ασθενών προκαλεί ο μειωμένος αριθμός χειρουργικών επεμβάσεων στο **νοσοκομείο**, που δημιουργεί πολύμηνες αναμονές λόγω των μεγάλων ελλείψεων προσωπικού στο Αναισθησιολογικό τμήμα, τα χειρουργεία, στη ΜΕΘ. Είναι χαρακτηριστικό ότι λειτουργούν καθημερινά μόνο 7 και ενίοτε 8 κρεβάτια από τις 9 χειρουργικές αίθουσες, ενώ παραμένουν αναξιοποίητες δύο επιπλέον χειρουργικές αίθουσες, με αποτέλεσμα περισσότεροι από 230 ασθενείς να βρίσκονται για μήνες στη λίστα αναμονής της Γενικής Χειρουργικής Κλινικής, πάνω από 700 ασθενείς στη λίστα αναμονής στην Αγγειοχειρουργική Κλινική, περισσότεροι από 600 ασθενείς στη λίστα αναμονής της Νευροχειρουργικής και περισσότεροι από 300 ασθενείς στη λίστα αναμονής της Ορθοπαιδικής Κλινικής».

Μήνες έως και χρόνια στο περίμενε...

Συνολικά, ο αριθμός των ασθενών που περιμένουν να εγχειριστούν από το ΠΑΓΝΗ είναι πάνω από 4.000 άτομα. Πρόκειται για έναν ασυνήθιστα μεγάλο αριθμό, με τον κ. Βρύσση να υποστηρίζει πως ο χρόνος αναμονής είναι από 3-4 μήνες μέχρι και μερικά χρόνια. Όπως είπε, «παρόμοιες είναι οι λίστες αναμονής και για τις υπόλοιπες χειρουργικές ειδικότητες (ΩΡΛ, Ουρολογική, Πλαστική Χειρουργική, Οφθαλμολογική, Γναθοχειρουργική, Αγγειοχειρουργική και Γυναικολογική). Συνολικά πάνω από 4.000 περιμένουν για να χειρουργηθούν στο ΠΑΓΝΗ. Αποτέλεσμα της κατάστασης αυτής είναι ο χρόνος αναμονής να είναι από 3-4 μήνες έως και αρκετά χρόνια. Ιδιαίτερα εκείνοι οι ασθενείς που δε θα μπορούν να πληρώσουν (όπως προβλέπει ο νόμος της Ν.Δ., σε συνέχεια των προηγούμενων νόμων των κυβερνήσεων για τα απογευματινά επί πληρωμή ιατρεία), η

«Καταφεύγουν σε ιδιώτες»

Κρίσιμη για την υγεία των ασθενών η καθυστέρηση

Ο διευθυντής-ψυχίατρος της Ψυχιατρικής του ΠΑΓΝΗ, μέλος του Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων ΠΑΓΝΗ Βασίλης Κούδας, μιλώντας αποκλειστικά στη "Ν.Κ.", ανέφερε πως πολλοί ασθενείς που βρίσκονται σε λίστες αναμονής καταφεύγουν ακόμη και στον ιδιωτικό τομέα, ενώ ανέφερε πως δεν αναμένεται βελτίωση της κατάστασης στο άμεσο μέλλον.

Όπως εξήγησε, «οι παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας από την προηγούμενη κυβέρνηση υπολείπονται των αναγκών ειδικά στο νοσημείο και πιο συγκεκριμένα στα **νοσοκομεία** ανά νομό. Το αποτέλεσμα είναι να συσσωρεύονται πολλά χειρουργεία και στο ΠΑΓΝΗ. Η κατάσταση ξέφυγε αρκετά την περίοδο της πανδημίας, που είχαν περιοριστεί τα χειρουργεία. Έχουν μάλιστα κάποιες κλινικές περιστατικά ασθενών στις λίστες αναμονής, εκ των οποίων κάποιοι εξ αυτών έχουν σημαντικά προβλήματα υγείας και κάποια καθυστέρηση στην επέμβαση σε αυτούς μπορεί να είναι κρίσιμη για την υγεία τους. Επιπλέον, επεμβάσεις που είναι "σπλέν" δεν υλοποιούνται σχεδόν ποτέ. Αυτοί οι άνθρωποι αναγκάζονται (όσοι μπορούν) και πηγαίνουν στον ιδιωτικό τομέα υγείας. Σαφέστατα μιλάμε για υποβάθμιση των δημόσιων υπηρεσιών υγείας. Αυτές τις δημόσιες υπηρεσίες υγείας τις έχει πληρώσει ο ελληνικός λαός με τους φόρους, τις ασφαλιστικές εισφορές και άλλους τρόπους. Δε διαφάνεται και βελτίωση της κατάστασης στο άμεσο μέλλον».



Ο κ. Βασίλης Κούδας, διευθυντής Ψυχιατρικής ΠΑΓΝΗ.

αμονή θα αυξηθεί δραματικά. Η απαράδεκτη κατάσταση οφείλεται στην έλλειψη αναισθησιολόγων και νοσηλευτικού προσωπικού, στη μη λειτουργία τουλάχιστον δύο **κρεβατιών ΜΕΘ** λόγω **έλλειψης νοσηλευτικού** προσωπικού και βοηθητικού προσωπικού. Συγκεκριμένα, το τελευταίο διάστημα έχουν παρατηρηθεί 2 αναισθησιολόγοι με τον συγκεκριμένο αριθμό κρεβατιών και με τα διεθνή δεδομένα ασφαλείας θα έπρεπε να λειτουργούν 7 χειρουργικές αίθουσες. Παρόμοιες είναι οι **ελλείψεις σε νοσηλευτικό** και βοηθητικό προσωπικό στα χειρουργεία και στο Αναισθησιολογικό Τμήμα, με αποτέλεσμα στους εργαζόμενους να ο-

φείλονται δεκάδες μέρες ανάπαυσης και κανονικής άδειας». Μεταξύ άλλων, ο κ. Βρύσσης είπε ότι «στο ΠΑΓΝΗ, σύμφωνα με τον ανεπαρκέστατο οργανισμό, παραμένουν κενές 394 θέσεις νοσηλευτικού και μαιευτικού προσωπικού και 85 θέσεις τραυματιοφορέων και βοηθών θαλάμου. Η κατάσταση θα χειροτερεύει αν απολυθούν οι 609 επικουρικοί που είναι συμβάσεις ορισμένου χρόνου, που αφορά εργαζόμενους των οποίων οι συμβάσεις λήγουν στις 31 Σεπτεμβρίου-31 Δεκεμβρίου του 2023. Στη μεγάλη επιμήκυνση της λίστας αναμονής για χειρουργική επέμβαση συνέβαλε η κυβερνητική απόφαση

για περικοπή των προγραμματισμένων χειρουργικών επεμβάσεων στα **δημόσια νοσοκομεία** κατά την περίοδο της πανδημίας. Η απαράδεκτη κατάσταση με την υπολειτουργία των χειρουργείων αποτελεί μια ακόμη προκλητική προμοδότηση της κερδοφορίας των επιχειρηματικών μορφών, αποδεικνύοντας γ' άλλη μια φορά ότι, στα πλαίσια του συστήματος που ζούμε, η υγεία για τις λαϊκές οικογένειες αποτελεί "ατομική ευθύνη", ενώ για τους επιχειρηματικούς ομίλους γίνεται πεδίο κερδοφορίας».

Τρόποι αντιμετώπισης

Ο κ. Βρύσσης υποστηρίζει πως θα πρέπει η Πολιτεία να προχωρήσει σε μια σειρά μέτρων, με σκοπό τη μεριστοποίηση του συμφέροντος του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού. Τι πρέπει να κάνει επομένως η Πολιτεία; Ο πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων ΠΑΓΝΗ υπογράμμισε πως πρέπει «να προκρινθούν και να καλυφθούν άμεσα οι τρεις κενές οργανικές θέσεις αναισθησιολόγων. Να τροποποιηθεί ο οργανισμός του ΓΝΕ Οριόσιο και να συσταθούν 4 τουλάχιστον επιπλέον οργανικές θέσεις ειδικευμένων αναισθησιολόγων, λαμβάνοντας υπόψη τη μη προσέλευση ειδικευμένων. Να ενισχυθούν το Αναισθησιολογικό Τμήμα και τα χειρουργεία με προσλήψεις νοσηλευτικού και βοηθητικού υγειονομικού προσωπικού, με επείγουσες διαδικασίες, αξιοποιώντας τις καταστάσεις συμμετεχόντων στις προκηυρίες, για να λειτουργήσουν πλήρως όλες οι διαθέσιμες χειρουργικές αίθουσες, να δοθούν οι χρωσταύμενες ημέρες ανάπαυσης και να εξασφαλιστεί η κορήση συνεχούς καλοκαιρινής άδειας 15 εργάσιμων ημερών. Να μονιμοποιηθούν όλοι οι συμβασιούχοι εργαζόμενοι».

